



# ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

№84 (30290)

6 августа 2015 года

Цена свободная

- **Это забытое слово «раборк»**  
Кто расскажет правду о жизни простого человека?
- **Поверить чиновнику?**  
Попробуйте-ка прикрепиться к ведомственной или частной клинике
- **Киев саботирует отвод вооружений**  
Эксперты предрекают очередную эскалацию противостояния
- **Искры для тлеющих конфликтов**  
Стычки на киргизско-таджикской границе

— 2-я страница

— 3-я страница



## Встречи в городе воинской славы

4 августа начался визит лидера КПРФ Г.А. Зюганова в город Орёл

Утром орловские коммунисты и комсомольцы тепло приветствовали Геннадия Андреевича и сопровождающих его депутатов Государственной думы. По прибытии в город Г.А. Зюганов принял участие в церемонии закладки акваряка в гостинице на 369 номеров. Этот уникальный объект, получивший название «Яхта», по концепции, масштабу и насыщенности не имеет равных в России.

Председатель ЦК КПРФ высоко оценил перспективы нового спортивно-досугового объекта, отметил его социальный характер: «После постройки комплекс станет достоянием всех орловцев, настоящим центром семейного отдыха».

В ходе визита лидер КПРФ возложил цветы к памятнику В.И. Ленина в центре города. В торжественной церемонии приняли участие коммунисты и комсомольцы, сторонники партии, в том числе кандидаты в депутаты Орловского городского Совета народных депутатов.

В этот же день лидер КПРФ провёл встречу с губернатором Орловской области коммунистом В.В. Потомским.

В ходе беседы состоялось обсуждение социально-экономической ситуации в регионе. Г.А. Зюганов подчеркнул, что в условиях кризиса на первый план выходит продовольственная безопасность. По его мнению, лучше всего справляются с кризисом народные предприятия. В качестве примера он назвал хозяйства, возглавляемые коммунистами И.А. Богачёвым, И.И. Казанковым, а также подмосковный совхоз имени Ленина, которым руководит П.Н. Груднин.

В свою очередь В.В. Потомский поблагодарил Г.А. Зюганова за поддержку, в том числе в деле создания на Орловщине свободной экономической зоны. Губернатор рассказал о проектах, которые реализуются в регионе, и о планах на будущее. Он проинформировал лидера КПРФ о перспективах развёртывания на территории области особой экономической зоны. «Проект предусматривает строительство отдельного промышленного кластера — 25 предприятий с 3 тысячами рабочих мест, с жильём и социальной инфраструктурой для специалистов. Проект комплекса уже разработан. Важно, что его реализация не потребует масштабных вливаний из федерального центра, рассчитываем на приход крупных инвесторов. В настоящее время подбирается площадка под строительство предприятий площадью около 2 тыс. гектаров с возможностью её дальнейшего расширения», — сообщил В.В. Потомский.

Глава региона и лидер КПРФ также обсудили завершение строительства социальных объектов, приуроченное к 450-летию Орла.

В заключение беседы Г.А. Зюганов вручил В.В. Потомскому юбилейную медаль ЦК КПРФ «70 лет Великой Победы» и памятные подарки. Во встрече приняли участие депутаты-коммунисты Государственной думы Ю.В. Афонин, В.Н. Иконников, А.П. Тарнаев и А.А. Ющенко.

Затем состоялась запись выступления Г.А. Зюганова на ГТРК «Орёл». Лидер коммунистов рассказал, что практически каждый год посещает в эти дни самый родной город: «Для меня самый большой праздник — День освобождения Орла, и я, как почётный гражданин города, ценю свою Родину и очень люблю её». Геннадий Андреевич поделился видением ситуации в стране и в мире, рассказал о мерах, которые предлагают коммунисты для вывода России из кризиса.

Во второй половине дня прошла встреча Г.А. Зюганова с командующим Воздушно-десантными войсками, генерал-полковником В.А. Ша-

## Траур в Хабаровском крае

На 125-м километре трассы Комсомольск-на-Амуре-Хабаровск 5 августа столкнулись два рейсовых автобуса маршрутов 301 и 304. По информации РИА «Новости», 16 человек погибли, десятки получили травмы.

В СВЯЗИ с этим власти Хабаровского края объявили четверг, 6 августа, траурным днём. Создана комиссия, члены которой вылетели на место ДТП. По словам губернатора В. Шорта, всем пострадавшим и родственникам погибших будет оказана помощь. Раненые доставлены в краевую больницу. Движение на трассе, перекрытое после аварии, восстанавливается.

Валентин СИМОНИН.

Орган Центрального Комитета КПРФ

# России предстоит сделать ответственный выбор

Интервью Г.А. Зюганова телеканалу «Красная линия». Председатель ЦК КПРФ ответил на целый ряд наиболее актуальных вопросов

### У развилки

— Геннадий Андреевич, за последние полтора года ситуация в мире изменилась: Украина, война санкций, неоднократные попытки Запада изолировать Россию. Какие выводы наша страна должна сделать из всего этого?

— Международная обстановка стремительно меняется на протяжении всех последних лет. Резкие изменения начались с разрушением Советского Союза и bipolarного мира. Соединённые Штаты поставили перед собой цель стать хозяйем планеты. Но у них ничего не получится. Их политика заглохла в Афганистане и Ираке, в Ливии и Сирии. Что касается Украины, то они специально подожгли там пожар. Им нужна средняя руки война, которая их не затронет. Важно овладеть огромным рынком объединённой Европы и списать свой гигантский долг — более 18 триллионов долларов. Таким путём американцы реализуют свою стратегию, в которую мы не вписываемся в качестве партнёров. Мы для них клиенты. Соединённые Штаты хотят подчинить и придают Европе, и пошли к этому уже вплотную. Разработан проект создания Трансатлантического торгово-инвестиционного партнёрства, которое должно обеспечить им приоритет во всех областях. Соглашение предполагает замену довольно высоких европейских социальных стандартов на более низкие, характерные для США. В экономическом отношении планируется учреждение особого трибунала и специальной комиссии, которую возглавят американцы. Там они смогут диктовать свои условия. Суверенитет всех стран Евросоюза будет резко ограничен. Как оказалось, по этим вопросам было проведено уже восемь закрытых встреч, и прошла десятая — открытая. Когда европейцы узнали об этом, они содрогнулись. По 400 городам прокатились митинги протеста. Срочно было собрано около миллиона подписей. Люди задают своим правительствам вопрос: как такое могло случиться?

Возникающее на наших глазах электронное американское рабство будет, наверное, ещё хуже, чем гитлеровское. Наша страна выступила против такой политики и заявила: нас не устраивает, что Россию выдвигают из Европы. И вот теперь НАТО накачивает на нас... Нынешние осложнения в отношениях с Западом не случайны. Они были предсказуемы, о чём я не раз говорил и писал. Необходимо осознать, что мы — сильные, умные, образованные, успешные — в этом мире никому, кроме самих себя, не нужны. Вель на наших огромных просторах — от Балтики до Тихого океана — сосредоточена почти треть стратегических мировых ресурсов. До той поры, пока мы будем обладать такими ресурсами, мы будем главным объектом передела, санкций и притеснений.

Отвечать на глобальные вызовы Россия может на основе многовекового характера своей внешней политики и качественно иного социально-экономического курса. Проамериканский либеральный курс оказался для нашей страны смертельным. Его надо менять на принципиально иной, который соответствовал бы нашей тысячелетней истории и характеру народа, учитывал национальный состав страны и уникальный советский опыт.

Сегодня мы, как Илья Муромец, стоим у развилки дорог и должны принять единственное верное решение. К сожалению, времени для принятия такого решения с каждым днём у нас остаётся всё меньше и меньше.

— КПРФ всегда говорила, что Запад воспринимает нас как клиентов, но российская власть предпочитала тенить себя иллюзиями, делая вид, что мы равноправные партнёры. Поменялось ли в последнее время мнение власти на этот счёт?

— Они всё-таки побаиваются дядю Сэма. Наша элита тесно срослась с Западом, сильно зависима от него. Российские олигархи брали там большие кредиты, торговали нашим сырьём, а попутно и национальным суверенитетом, достоинством страны. Бжезинский не зря как-то сказал, что шестьюстами русских, которые хранят в банках США сумасшедшие деньги, — это уже и американская элита. Вот и получается, что либеральный слой в России играет роль «пятой колонии». Сформировался он при Ельцине, Гайдаре и Чубайсе, а обслуживает его огромная армия информационных служб.

В какой-то момент представители российской национально ориентированной буржуазии и ряд государственных деятелей вдруг осознали, какую страшную судьбу уготовил нам Запад. Россия нужна им лишь в качестве сырьевой колонии, ресурсного придатка, чтобы обслуживать нефтяную трубу, лесопилку и карьер. Для этого не требуются передовые технологии, фундаментальная наука и качественное образование. Да и нужно всего 30–40 миллионов населения.

Начиная с речи Путина в Мюнхене, патристическая линия в нашей внешней политике стала вырисовываться всё ярче. В руководство пришла группа людей, осознающих степень опасности. И сегодня мы видим, как эти две линии — патристическая и компрадорская — конкурируют между собой. Одни сидят в консулах в Кремле, вторые — в правительстве. Но никак не хватает мужества и воли отформировать новое — правительство национальных интересов.

Возьмите последние выступления Путина — от конференции в Мюнхене до встречи на Валдае, от его интервью журналистам до Послания Федеральному собранию. Они свидетельствуют о том, что президент проводит внешнюю политику, ориентированную на защиту национальных интересов.

Возьмите последние выступления Путина — от конференции в Мюнхене до встречи на Валдае, от его интервью журналистам до Послания Федеральному собранию. Они свидетельствуют о том, что президент проводит внешнюю политику, ориентированную на защиту национальных интересов.

На мой взгляд, проводимая Россией внешняя политика в основном соответствует интересам и настроениям нашего народа. Мы разделяем многие её подходы. Но если говорить о политике внутренней, то она вступает в резкое противоречие с

внешней. Пролонгация либерального курса для нашей страны крайне опасна. Здесь необходима полная смена приоритетов. Нужен иной бюджет. Требуется принять целый ряд качественно новых законов, сформировать дееспособное правительство, установить вертикаль управления при поддержке народа и контроле со стороны парламента. Когда один человек мотается по всей стране и должен за всё отвечать, а министры сидят и не могут справиться с проблемами, например в том же Крыму, то это абсолютно ненормально.

Мы стоим у развилки, когда придётся принимать исключительно ответственные решения. Считаю, что новое правительство должно быть сформировано по образу кабинета Примакова — Маслокова — Герасченко. Это было левоцентристское правительство, соединившее опыт и талант сильных управленцев с пониманием того, что Россия не может существовать без справедливости и правды, без дружбы народов, без социальных гарантий и поддержки малообеспеченных, женщин, детей, стариков.

Новое правительство должно использовать огромные ресурсы страны в национальных интересах, а не в угоду узкой группе олигархов и их прихлебателей. За прошлый год страна продала сырья — нефти, газа, золота, алмазов, леса — на сумму двадцать триллионов рублей, а в бюджет поступило только семь с половиной триллионов. Остальные деньги — это дань, которую мы платим своим и зарубежной олигархии. Причём мы платим не только деньгами, но и кадрами: полтора миллиона лучших специалистов покинули Россию и работают за границей. Мы продолжаем платить позорную дань деньгами, лишая их Родины. Почти сто тысяч российских детей вывезено из страны. Решения надо принимать, они давно назрели. Такова принципиальная позиция нашей партии, и мы настаиваем на этом.

Мы выступили с серией законодательных инициатив, начиная от формирования нового бюджета до законов о поддержке детей, стариков и женщин. Наши депутаты внесли закон о «детях войны». В России 12 миллионов людей, детство которых опалила война. Сегодня они получают мизерную пенсию — в среднем 10 тысяч рублей в месяц. При нынешних ценах на лекарства, еду и коммуналку они обречены на нищенское существование. Мы предлагали ввести для них льготы, действующие для участников войны. Этого потребовалось всего 130–140 миллиардов рублей. Ведь нашли же два триллиона для поддержки банкиров! А 140 миллиардов для «детей войны» никак не могут найти! Мы сделали бы это в течение одного дня.

— Геннадий Андреевич, совсем недавно вы общались с президентом. Могли бы вы рассказать о каких-то подробностях этой встречи?

— Надо отдать должное, президент открыт для диалога. Беседа с ним продолжалась почти полчаса. Я ставил задачу проинформировать его о том, как в условиях кризиса и санкций реализуется ряд наших инициатив. В своё время мы

### Штаб протеста

## Терпение иссякает

Ситуация, которая сегодня складывается в социально-экономическом развитии России, очень тревожная. В первую очередь это связано с наступлением олигархической власти на социальные и экономические права трудящихся. Внутренняя политика становится всё более нетерпимой. Об этом заявил, открывая очередное заседание Общероссийского штаба протестных действий 4 августа, его руководитель, заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин.

ОТМЕТИЛ, что в последнее время в ЦК КПРФ приходит всё больше обращений граждан по жизненно важным для народа вопросам. Так, например, москвичи стали получать новые платёжки за услуги ЖКХ и просто возмутились: их оплата увеличилась на тридцать тридцать пять процентов за счёт так называемого капитального ремонта зданий и лифтового оборудования. Правительство Медведева не удаётся стабилизировать уровень цен на продукты питания и товары первой необходимости. Уже в шестнадцати регионах России, а к ним подтягиваются и другие, отменяются остатки льгот для населения, которые позволяли многим ветеранам и пенсионерам как-то выживать в трудной ситуации. Повсеместно предприятия испытывают трудности с получением кредитов, некоторые еле-еле влат существование, отправляют большое

число работников в вынужденный отпуск без содержания. — Все эти процессы вызывают законное возмущение людей, — подчеркнул В. Кашин. — Как можно мириться с галопирующими ценами на всё и вся: от продуктов питания до услуг ЖКХ? В правительстве Медведева, видимо, считают, что в кошёлках россиян ещё достаточно денег и их можно вытрябать большой лопатой. Но это далеко не так, что и демонстрируют народные протесты. Ещё одной такой демонстрацией должна стать Всероссийская акция протеста против социально-экономической политики правительства Медведева, которую и готовит организация КПРФ вместе с их сторонниками, — сказал в заключение В. Кашин. Предполагаемая дата проведения акции — 29 августа.

Валентин СИМОНИН.



## Хиросимский набат

УТРО 6 августа 1945 года, 8 часов 15 минут. Жуткая дата в истории человечества. Именно тогда, с целью стать единоличным хозяином послевоенного мира, Соединённые Штаты Америки продемонстрировали устрашающую мощь нового — ядерного — оружия, способного одномоментно стереть с лица земли целый город: атомный гриб накрыл японский город Хиросиму. 9 августа зловещий эксперимент был повторён в Нагасаки. Нечисленные жертвы понесла Япония. Последствия атомного нашествия сказываются и поныне.

Многие десятилетия по решению Всемирного Совета Мира 6 августа отмечается как день действий за запрещение ядерного оружия, солидарности с жертвами атомных бомбардировок. Тысячи и тысячи людей нескончаемым потоком направляются в этот день к мемориальному комплексу в Парке мира в Хиросиме. Звучат удары номинального колокола... В воздухе, как символ мира, выпускают множество голубей.

70 лет прошло с той потрясающей планетой даты, но пепел Хиросимы горячо стучит в сердце человечества по сей день.

(Окончание на 2—3-й стр.)





ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 10 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 14.00, 17.00, 18.00, 3.00 Новости. 9.20 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 19.30, 20.00 Вести. 9.55 «О самом главном».

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.10, 11.50, 15.10 «ТИХИЙ ДОН». 11.30, 14.30, 17.30, 22.00 События.

НТВ

6.00 «Солнечно. Без осадков». 12+ 8.10 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 Сегодня.

РОССИЯ К

7.00 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.00, 23.30 Новости культуры. 10.20, 22.10 «МИХАИЛО ЛОМОНОСОВ».

РОССИЯ 2

6.30 «Панорама дня». Live. 8.30, 22.30 «ВОЛКОДАВ». 16+ 11.10, 1.35 «Эволюция».

Время выбирать «Правду»

Во всех почтовых отделениях России можно оформить подписной абонемент на газету «Правда» на август — декабрь 2015 года. Наш индекс остаётся прежним — 50102.

ВТОРНИК, 11 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости. 9.20, 4.30 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 19.30, 20.00 Вести. 9.55 «О самом главном».

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.10 «ВСАДНИК БЕЗ ГОЛОВЫ». 10.05 «Зинаида Шарко. В гордом одиночестве».

НТВ

6.00 «Солнечно. Без осадков». 12+ 8.10 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 Сегодня.

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.00, 23.30 Новости культуры. 10.20, 22.10 «МИХАИЛО ЛОМОНОСОВ».

РОССИЯ 2

6.30 «Панорама дня». Live. 8.30, 22.30 «ДЕЛО БАТАТАМИ». 16+ 10.10, 0.40 «Эволюция».

СРЕДА, 12 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости. 9.20 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 19.30, 20.00 Вести. 9.55 «О самом главном».

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.10 «ЕДИНСТВЕННАЯ ДОРОГА». 12+ 10.05 «Раба любви Елена Соловей».

НТВ

6.00 «Солнечно. Без осадков». 12+ 8.10 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 Сегодня.

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.00, 23.30 Новости. 10.20, 22.05 «МИХАИЛО ЛОМОНОСОВ».

РОССИЯ 2

6.30 «Панорама дня». Live. 8.30, 22.30 «ДЕЛО БАТАТАМИ». 16+ 10.10, 0.35 «Эволюция».

ЧЕТВЕРГ, 13 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости. 9.20 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 19.30, 20.00 Вести. 9.55 «О самом главном».

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.10 «ЕДИНСТВЕННАЯ ДОРОГА». 12+ 10.05 «Раба любви Елена Соловей».

НТВ

6.00 «Солнечно. Без осадков». 12+ 8.10 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 Сегодня.

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.00, 23.30 Новости. 10.20, 22.05 «МИХАИЛО ЛОМОНОСОВ».

РОССИЯ 2

6.30 «Панорама дня». Live. 8.30, 22.30 «ДЕЛО БАТАТАМИ». 16+ 10.10, 0.35 «Эволюция».

ПЯТНИЦА, 14 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости. 9.20 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 19.30, 20.00 Вести. 9.55 «О самом главном».

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.10 «Советские звезды. Начало пути».

НТВ

6.00 «Солнечно. Без осадков». 12+ 8.10 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 Сегодня.

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.00, 23.00 Новости культуры.

РОССИЯ 2

6.30 «Панорама дня». Live. 8.30, 22.30 «ДЕЛО БАТАТАМИ». 16+ 10.10, 0.35 «Эволюция».

СУББОТА, 15 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

4.40, 6.10 «ЕВДОКИЯ». 6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости.

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 19.30, 20.00 Вести. 9.55 «О самом главном».

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.10 «Советские звезды. Начало пути».

НТВ

6.00 «Солнечно. Без осадков». 12+ 8.10 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 Сегодня.

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.00, 23.00 Новости культуры.

РОССИЯ 2

6.30 «Панорама дня». Live. 8.30 «В мире животных».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 АВГУСТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости. 6.10 «ДУРНАЯ КРОВЬ». 16+

РОССИЯ 1

6.30 «ОТПУСК ЗА СВОЙ СЧЁТ». 9.10 «Смехопанорама».

ТВЦ

6.00 «Тихие берега». 7.40 «Фактор жизни».

НТВ

6.05 «КУРОРТНАЯ ПОЛИЦИЯ». 16+ 8.00, 10.00, 13.00, 15.40 Сегодня.

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Фирсовым».

РОССИЯ 2

6.30 «Панорама дня». Live. 8.30 «Моя рыбка».

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ Редакционная коллегия: В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), Н.М. КОЖАНОВ, В.С. КОЖЕМЯКО, Т.Н. СМЕРНОВА.

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Прожительный № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.) www.gazeta-pravda.ru, www.kprt.ru Электронный адрес: pravda@cnt.ru, pravda@nsv.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отмечено в АО «ПК «Экстра М», 143405, Московская область, Красногорский р-н, г. Красногорск, автодорога «Балтия», владение 1, дом 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Краснодаре, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тираж 150-0700447. Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 05.08.2015. 1 2 3 4 5 6 7 8 По графику: в 18.00. Фактически: в 18.00.